
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 218 (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (07-08-
2023), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-sea
presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO FERREIRA, o
qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum

"dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
vigésima reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário: Projeto de Decreto

Legislativo n°. 009/2023 de autoria da Comissão Permanente de Finanças e

Orçamentos. Projeto de Decreto esse que acolhe o Parecer Prévio do Tribunal de

Contas do Estado do Paraná exarado no Processo n.o175504/22-TC, que dispõe sobre
a Prestação de Contas do Poder Executivo do Município de Ventania referente ao
Exercício financeiro de 2021, na forma que especifica, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou o referido projeto de decreto legislativo para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, para que com a máxima urgência
emita seu parecer e devolva á Mesa; Indicação n°, 131/2023 de autoria do Vereador

Siderlei Ferreira dos Santos. Indicação essa objetivando a construção de ponto de
ônibus com cobertura, destinado ao embarquee desembarquede alunos na PraçaAlaor

Souza Taques, localizada na Vila Santo Antônio, em nossa Cidade, após a leitura o
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a

proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussãoe votação a indicação n°. 131/2023e solicitou ao primeiro secretárioda Mesa
Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 132/2023 de autoria dos

Vereadores Josildo de Souza Maciel e Sebastião Ferreira. Indicação essa objetivando
recapeasfaltico nas Ruas João Batista Lemes, Palmira Kogut e em volta da praçaAlaor

Souza Taques, na Vila Santo Antônio, em nossa Cidade, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores: Josildo de Souza

Maciel e Miguel Gonçalves dos Santos, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussãoe

votação a indicação nO.132/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que encaminheao senhor Prefeito, terminada a fase de expediente,o senhor Presidente
anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente
declarou aberta a fase de ordem do dia, esclareceu que por força do disposto no art. 185

do Regimento Interno, a presenteOrdemdo Dia tratará exclusivamenteda Prestaçãode
Contas do Poder Executivo exercício financeiro de 2021 e apresentou para primeira e
única discussão e votação: Projeto de Decreto Legislativo n°. 009/2023 de autoria da

ComissãoPermanente de Finançase Orçamentos. Projeto de Decreto esse que acolhe
o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Paraná exarado no Processo n."
175504/22-TC, que dispõe sobre a Prestação de Contas do Poder Executivo do
Município de Ventania referente ao Exercício financeiro de 2021, na forma que
especifica, concedeu o direito de defesa ao Senhor Prefeito José Luiz Bittencourt,o qual
não se fez presente para exercer o contraditório, então deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
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senhores vereadores se pronunciaram, em seguida o senhor Presidente solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal dos
vereadores para votar e colocar o voto na urna; encerrada a votação, o senhor
Presidente convidou os vereadores Ademir dos Santos Oliveira e Siderlei Ferreira dos
Santos para que efetuasse a contagem dos votos, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado o projeto de decreto legislativo nO.009/2023 e

solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas providências, terminada a fase de

ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e

solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usarama palavraos vereadores:Siderlei Ferreira dos Santos,
Miguel Gonçalves dos Santos, Josildo de Souza Maciel e Paulo Sérgio de Lara,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a

próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 14 de agosto de 2023, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidasassinaturas.

SEBASTIÃ uECl EIRA
presidentr:~E:mara

PAULO~LARA
PrimeiroSecretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 228 (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao décimo quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (14-
08-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou
se a presentesessão ordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA.

o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a ausência da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira; Após isso
o senhor Presidente solicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executivaque efetuassea
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da vigésima primeira reunião ordinária da terceira sessão
Legislativada oitava Legislatura,que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após

a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento
do Plenário: Projeto de lei n°. 021/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional

suplementar no orçamento do Município, para o exercício de 2023, após a leitura o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou

não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu cinco
votos favoráveis e dois votos contrários, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou o referido projeto para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e

Orçamentos, e de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde,
Educação e Assistência social para que com a máxima urgência emitam seus pareceres
e devolvam á Mesa; Indicação n°. 133/2023 de autoria do Vereador Siderlei Ferreira
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dos Santos. Indicaçãoessa objetivando a construçãode lombada na estrada de acesso
à FazendaVó Ana, localizada na Vila SantoAntônio, em nossa Cidade, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposiçãoem questão, onde usou a palavra o vereador Siderlei Ferreira dos Santos,
em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a indicação nO.133/2023e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação
n°. 134/2023 de autoria do Vereador Ademir dos Santos Oliveira. Indicação essa..
objetivandoa construçãode churrasqueiracom cobertura no Centro de EventosAdilson
Bobek, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde usarama palavra
os vereadores:Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos e Ademir
dos Santos Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário

por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a indicação
nO.134/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Moção de Repúdio n°. 001/2023 de autoria de todos os Vereadores.

Moção essa em repúdio ao Secretário Municipal de Administração da Subprefeitura,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse

discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram,então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Moção de Repúdio nO.001/2023 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe a quem de direito, terminada a
fase de expediente, o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornandoaos trabalhos o senhor Presidentedeclarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para Primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 021/2023 de
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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
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autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a
efetuar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do Município, para o
exercício de 2023 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Siderlei Ferreira dos Santos,
além do senhor Presidente que solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira e única discussão e votação o Projeto de Lei n°. 021/2023 e
solicitou ao primeiro secretário que elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente
declarou aberta a fase de Explicaçãopessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa

executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os
vereadores: Josildo de Souza Maciel, Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel
Gonçalves dos Santos, Gabriel Simeão Salvego e Paulo Sérgio de Lara, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-á no dia 21 de agosto de 2023, segunda-feira, às 19:00
horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas
assinaturas.

SEBASTI~RREIRA
Presidenteda Câmara

PAUL~LARA
PrimeiroSecretário
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ATA DA 238 (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três
(21-08-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,

iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador SEBASTIÃO

FERREIRA, o qual após saudar a todos, declarouaberta a sessão; Em seguida o senhor

Presidentesolicitou ao PrimeiroSecretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da
reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde

nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadaa ata
da vigésima segunda reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
Plenário: Projeto de Lei n°. 022/2023 de autoria do Vereador Sebastião Ferreira.

Projeto esse que dispõe sobre a concessão de uniformes escolares padronizados na
rede municipal de Ensino, e dá outras providências,após a leitura o senhor Presidente
encaminhouo referido projeto para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e
Redação Final, de Finançase Orçamentos,e de Obras, serviços públicos, agroindústria
e comércio, e de Saúde, Educação e Assistência social para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam á Mesa; Indicação n°. 135/2023 de autoria dos
Vereadores Josildo de Souza Maciel e Sebastião Ferreira. Indicaçãoessa objetivando a
o recape asfaltico nas Ruas Miguel Lacerda e Aleixo Bracisiewrcz, na Vila Santo
Antônio, em nossa Cidade, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
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onde nenhumdos senhores vereadores se pronunciaram,então solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
indicação nO. 135/2023 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 136/2023 de autoria do Vereador Gabriel

Simeão Salvego. Indicação essa objetivando serviços de Calçamento Poliédrico no

restante da extensão da Rua Castro Alves, localizada no Distrito de Novo Barro Preto,
em nossa Cidade, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra
livre para o vereadorque quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde usou a
palavra os vereadores Gabriel Simeão Salvego e Miguel Gonçalves do Santos, em

seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a indicação nO.136/2023e solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executivaque encaminheao senhor Prefeito; Indicação
n°. 137/2023de autoria dos Vereadores Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves

dos Santos e Gabriel Simeão Salvego. Indicação essa objetivando a construção de
arquibancadascobertas no Centro de EventosAdilson Bobek, em nossa Cidade, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis

ou não, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a indicação n°. 137/2023 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
expediente, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos:onde usaram a palavraos vereadores:Siderlei Ferreira dos Santos,

Josildo de Souza Maciel, Miguel Gonçalves dos Santos e Paulo Sérgio de Lara,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a
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próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 28 de agosto de 2023, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão

ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidas assinaturas.

SEBASJoJRREIRA
Presidenteda Câmara

PAU~ELARA
PrimeiroSecretário
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ATA DA 248 (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA

Ao vigésimooitavo dia do mêsde agosto do ano de dois mil e vinte e três (28-
08-2023), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou
se a presentesessãoordinária sob a Presidênciado Vereador SEBASTIÃO FERREIRA,

o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou a presença de todos; Após isso o senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum

dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou a apreciação do plenário,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
vigésima terceira reunião ordinária da terceira sessão Legislativa da oitava Legislatura,
que em seguida recebeu as devidas assinaturas.Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura das proposições recebidas para o conhecimentodo Plenário: Projeto de Lei n°.
023/2023 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que

dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher no âmbito do Poder Legislativo do
Município de Ventania/PR e dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente
encaminhouo referido projeto para as comissões permanentesde Legislação,Justiça e
Redação Final, de Finançase Orçamentos,e de Obras, serviços públicos,agroindústria
e comércio, e de Saúde, Educação e Assistência social para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam á Mesa; Projeto de Lei n°. 024/2023 de autoria do

Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a
abertura de crédito adicional especial no orçamento do Município, para o exercício de
2023, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido
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projeto, onde recebeu três votos contrários e cinco votos favoráveis, declarando
aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou o referido projeto para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos, e de Obras, serviços públicos, agroindústria e comércio, e de Saúde,
Educaçãoe Assistência social para que com a máxima urgênciaemitam seus pareceres
e devolvam á Mesa; Projeto de Lei n°. 025/2023 de autoria do Executivo Municipal.

Projetoesse que autoriza o ExecutivoMunicipala efetuar a abertura de crédito adicional
suplementar no orçamento do Município, para o exercício de 2023, após a leitura o

senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu três
votos contrários e cinco votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência e encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e Orçamentos, e de Obras, serviços
públicos,agroindústriae comércio, e de Saúde, Educaçãoe Assistência Social para que

com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam á Mesa; terminada a fase
de expediente, o senhor Presidentedeclarouaberta a fase de Ordemdo dia e passou o
comando da sessão ao senhor Vice-presidente por contar seu nome na proposição a
seguir, então o senhor Vice-presidente após saudar a todos, apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de Lei n°. 022/2023 de autoria do Vereador Sebastião
Ferreira. Projeto esse que dispõe sobre a concessão de uniformes escolares
padronizadosna rede municipal de Ensino, e dá outras providênciase deixou a palavra

livre para o vereador que quisessediscutir sobre a proposiçãoem questão, onde usoua
palavra a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Vice
presidentesolicitou ao competenteplenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei n°. 022/2023e retornou o comando da sessão para
o senhor Presidenteque apresentou para primeirae única discussão e votação:Projeto
de Lei n°. 024/2023 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o

Avenida Anacleto Buenode Camargo, 1203- Centro - Ventania - ProCEP 84345-000
Fone(0-42) 274-1169/3274-1663/3274-1153/3274-1536 Fax (0·*42) 274-1624.

CNPJ 72.376.882/0001-03site:WMV.ventania.pr.leg.bre-mail cmventania@uol.com.br



.1

~Q)
Paulo Ser~io de Lara

10 Sectretário
I

I

f
I

Sebasti

J



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ExecutivoMunicipal a efetuar a abertura de crédito adicional especial no orçamento do
Município, para o exercício de 2023; Projeto de Lei n°, 025/2023 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do Município, para o exercício
de 2023 deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposições em questão, onde usaram a palavra os vereadores Antoniela Aparecida
de Oliveira e Miguel Gonçalves dos Santos, em seguidao senhor presidentesolicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadosem primeira e única discussão
e votação os projetos de lei nOs.024 e 025/2023 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executivaque elabore os respectivos autógrafos dos projetos de lei e encaminhe

ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicaçãopessoale solicitouao primeiro secretárioda mesa executiva
que efetuasse a chamadados oradores inscritos:onde usarama palavra os vereadores:
Siderlei Ferreira dos Santos, Miguel Gonçalves dos Santos, Antoniela Aparecida
de Oliveira, Josildo de Souza Maciel, Gabriel Simeão Salvego e Paulo Sérgio de
Lara, além do Senhor Presidente que agradeceua presençade todos, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 04 de setembro de 2023, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador PAULO SÉRGIO DE LARA, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberáas devidas assinaturas.

SEBASTIÂREIRA
Presidenteda Câmara

~
PAULO SÉRGIODE LARA

PrimeiroSecretário
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